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INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 
AVEJULO, s.r.o. 
Stred 50/43 
017 01 Považská Bystrica 
 
Spoločnosť AVEJULO, s.r.o. (ďalej len Spoločnosť) bola založená 8. júla 2003 a do obchodného registra zapísaná 23. júla 2003  
(Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel s.r.o., vložka 13965/R).  
 
Hlavnou činnosťou  Spoločnosti je: 
- personálne poradenstvo. 
 
Informácie o počte zamestnancov účtovnej jednotky 

Názov položky Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný stav zamestnancov 1 1 
 
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do 31. decembra 2020. 
 
Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením 
Spoločnosti dňa 19.2.2020. 
 

 
INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 
Spoločnosť nie je súčasťou žiadneho konsolidovaného celku. 
 
 
 
INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   
 
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti. 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného obdobia. 
Pod vplyvom mimoriadnej situácie v SR vyvolanej vírusom COVID19 sme prehodnotili všetky informácie, ktoré sme mali 
k dispozícii ku dnešnému dňu a sme presvedčení, že z dlhodobej perspektívy je Spoločnosť schopná nepretržite pokračovať 
v činnosti. 
 
(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním.  
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v roku uvedenia dlhodobého majetku do používania. O dlhodobom nehmotnom 
majetku, ktorého obstarávacia cena je 2 400 eur a menej, sa účtuje priamo do nákladov.  
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v roku uvedenia dlhodobého majetku do používania. O dlhodobom hmotnom 
majetku, ktorého obstarávacia cena je 1 700 eur  a nižšia sa účtuje ako o zásobách. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 
používania a metóda odpisovania sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Predpokladaná doba používania Metóda odpisovania 
Dopravné prostriedky 4-6 rovnomerne 

Odpisy sa zaokrúhľujú na celé eurá smerom nahor. 
 
(c) Zásoby 
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním.  
Nakupované zásoby sa pri úbytku oceňujú v skutočných cenách. 
 
(d) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa  oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 
základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
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(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 
 
(g) Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. 
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
(h) Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.  
 
(i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 
 
(j) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty a sú znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.)  
 
 
 
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 
V priebehu účtovného obdobia nevznikli položky, ktoré by mali výnimočný rozsah a výskyt. 
 
 
INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 
Prenajatý majetok 
Spoločnosť má v prenájme nebytové priestory. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú. 
 
 
UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO ZÁVIERKOVOM DNI 
 
Po 31. decembri 2020 nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 
účtovníctva.  
 
 
 
 

 
 
 

 


